

Briga o penzionerima: TELEVIZORI ZA UDRUŽENJA PENZIONERA U SAKULAMA I SEFKERINU (VIDEO)

TELEVIZORI ZA UDRUŽENJA PENZIONERA U SAKULAMA I SEFKERINU

Sakule / Sefkerin, 15. oktobar 2020;

Predsednik Opštinskog udruženja penzionera Žika Nestorović i predsednik opštine Miloš Markov zajedno sa svojim saradnicima iz kabineta, Opštinskog veća i mesnih zajednica, uručili su LCD televizore mesnim odborima udruženja penzionera u Sakulama i Sefkerinu.



Markov se u razgovoru sa članovima ovih odbora interesovao kako funkcionišu njihove organizacije u vanrednim okolnostima zbog pandemije koronavirusa i koje su im prioritete potrebe u narednom periodu.

Ispred svojih organizacija Opštinskom udruženju penzionera i lokalnoj samoupravi zahvalili su se Ljubinka Ješin i Stevan Milićev, ističući da su penzionerski domovi važni za funkcionisanje njihovih udruženja.



„Prvo bih htela da se zahvalim predsedniku opštinskog udruženja penzionera, kao i predsedniku opštine gospodinu Markovu. Nama penzionerima svaki poklon mnogo znači, posebno sad kad dođe zimski period, kada se penzioneri ovde okupljaju i provode dosta vremena“, rekla je sekretar M0 penzionera Sakule Ljubinka Ješin.

„Znači nam puno jer se ovde Mesni odbor penzionera Sefkerina okuplja, igramo karte, šah, a imali smo zastareli model televizora tako da će nam novi tv značiti za naša okupljanja. Zahvalio bih se ujedno i našem predsedniku Žiki Nestoroviću, kao i predstavnicima lokalne samouprave, predsedniku opštine, zameniku predsednika i pokrajinskom poslaniku“, izjavio je predsednik M0 penzionera Sefkerin Stevan Milićev.



Opštinsko udruženja penzionera Opovo se sufinansira apliciranjem na konkursima koje raspisuje Opština Opovo i to su najčešće sredstva koja se koriste za druženje kroz organizovanje manifestacija i izleta. Međutim, ove godine odlučeno je da se ta sredstva zbog novonastale situacije iskoriste za opremanje penzionerskih domova.

„Imali smo dogovor sa lokalnom samoupravom da organizujemo neke izlete ali smo od toga odustali i uz dogovor sa predsednikom opštine da druženje penzionera unapredimo time što bi poklonili nove lcd televizore i zahvaljujem se ovom prilikom predsedniku opštine i njegovim saradnicima na pomoći“, izjavio je predsednik Udruženja penzionera Opštine Opovo Žika Nestorović.



Pored tv aparata, sredstva će biti uložena i u druge vidove opremanja i adaptacije. U Sakulama za nabavku uljanog radijatora, dok je u Barandi predviđena zamena prozora.